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Опис дисципліни 
Метою  курсу “Адаптивне фізичне виховання” орієнтований вивчення та узагальнення специфічних 

теоретико-методичних закономірностей фізичного виховання що мають відхилення у стані здоров’я та 

неповносправних осіб, які розглядаються в структурі спортивно-педагогічних, психолого-педагогічних, 
соціальних та медико-біологічних дисциплін.   Навчальна дисципліна «Адаптивне фізичне виховання» 

розглядає технології адаптивного фізичного виховання при різних нозологіях (зір, слух, ОРА, інтелект) є 

складовою частиною циклу дисциплін професійної та практичної підготовки студентів за спеціальністю «014 

Середня освіта (Фізична культура)  представляє собою систему знань про роль і місце фізичного виховання 
людей з інвалідністю в житті суспільства та про загальні закономірності управління цим процесом.  

 

Основними завданнями вивчення дисципліни є:  

 

- формування у студентів необхідних теоретичних знань з основ адаптивного фізичного 

виховання для осіб з інвалідністю; 

˗ ознайомлення майбутніх фахівців з різними нозологічними групами осіб з інвалідністю, яким 

необхідне проведення занять з адаптивного фізичного виховання; 

˗ створення уявлення про процес інтеграцію та соціалізацію осіб з інвалідністю у сучасному 

суспільстві; 

˗ розкрити зміст організаційно-методичних основ занять адаптивним фізичним вихованням для 

людей з особливими потребами; 

˗ навчити студентів практичних навичок з розробки, організації та проведення занять з 

адаптивного фізичного виховання різних за формою та змістом для осіб з інвалідністю; 

˗ ознайомити студентів з вибором необхідних форм та методів занять з адаптивного 
 



Навчальний контент 

Теми лекцій Теми практичних занять Методи 
контролю 

К-ть 
балів 

Змістовний модуль 1. Теоретико-методичні основи адаптивного фізичного 
виховання 

 Адаптивне фізичне виховання, як наука та навчальна дисципліна 
Усне та 

письмове 

опитування, 

тестовий 

контроль 

 

 

10 

 

Основні принципи, засоби, методи а організаційні форми адаптивного 
фізичного виховання 

Законодавчі та організаційні основи адаптивного фізичного виховання в 
Україні. 

Основні принципи та законамірності розвитку фізичних здібностей 
фізичному вихованні. 

Змістовний модуль 2. Теоретико-методичні основи адаптивного фізичного 

виховання при різних нозологіях 

Адаптивне фізичне виховання осіб з вадами слуху Усне та 

письмове 

опитування, 

тестовий 

контроль 

 

 

40  Адаптивне фізичне виховання осіб з вадами зору 

 Адаптивне фізичне виховання осіб з вадами опорно-рухового апарату 

Адаптивне фізичне виховання осіб з вадами розумового розвитку та ДЦП 

Індивідуальне навчально-дослідне завдання 30 

Підсумковий тест 20 

Всього 100 

 

Підсилення програмних компетентностей та результатів навчання 

- Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

- Здатність бути критичним і самокритичним. 

- Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

- Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати 

аргументовані висновки та рекомендації. 

- Обґрунтовувати власну позицію, робити самостійні висновки за результатами власних 

досліджень і аналізу літературних джерел. 

- Формулювати мету, завдання дослідження, володіти навичками збору первинного 

матеріалу, дотримуватися процедури дослідження. 

 

Політика оцінювання 

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: Перескладання тем / модулів 

відбувається під час проведення консультацій керівника курсу. 

 Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час тестового контролю 

заборонене (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 
дозволяється використовувати лише під час підготовки практичних завдань в процесі 

заняття. 

 Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом 

оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, працевлаштування, 

міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням 

із керівником курсу. 
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